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CATALOGUE D’OUVRAGE ANCIEN, OCCASION OU SECONDE MAIN 

(Ces livres de travail sont dans des états divers, de très bon à abîmés) 
RELATIF à l’ EGYPTOLOGIE et EGYPTE MODERNE 

 
EGYPTOLOGIE  

BIBLIOTHÈQUE ÉGYPTOLOGIQUE contenant les œuvres des Égyptologues 
Français dispersées dans divers recueils qui n’ont pas encore été réunies jusqu’à 
ce jour. Publiée sous la direction de G. Maspéro. Œuvres de F. CHABAS Tomes 2-3-
4-5. Paris, Leroux, in 8 br. Tome 2, 1902, 460 pp.  ; Tome 3, 1903, 476 pp. ;  Tome 4, 
1905, 451 pp., 4 planches ; Tome 5, 1909, 495 pp. Etat/Book Condition : Volumes 
non coupés, déchirures au dos des vol. 4 et 5. .......................................................   450€ 
BIRCH (S). Egyptian texts. Archaic classics. London, Bagster, in 4 relié toile 
bleue, plats ornés de motifs égyptiens or, VI-111 pp. ..............................................   50€ 
BREASTED (James Henry). Histoire de l’Egypte depuis les temps les plus 
reculés jusqu’à la conquête persane. Préface J. Capart. Bruxelles, Vromant, 
1926, 2 volumes in 4 brochés, plats 3 couleurs ornés motifs égyptiens. Tome I 
frontispice en couleurs, XVI-291 pp, 114 ill. 3 cartes, Tome II pp. 292 à 633, 71 ill., 
9 cartes ou plans. Etat/Book Condition : Bon état..................................................   85€ 
BOUSSAC (H.). Tombeaux thébains. Le tombeau d'Anna (XVIIIe dynastie). 
Mémoires publiés par les membres de la Mission Archéologique Française au Caire 
18/1. Ernest Leroux, Paris, 1896. Première édition. Grand portfolio broché, de 16 
planches. Préface de 4 pages par Gaston Maspero. RARE. Etat/Book Condition : 
couverture déchirée à relier, gravures en bon état................................................   750€ 
BROWN (R. H). The Fayum and lake Moeris. With a prefatory note by Col. Sir 
Colin Scott-Moncrieff, K.C.M.G., C.S.I. and illustrations from photographs by the 
autor. London, Edward Stanford, in 4 relié, couverture d’origine toile vert olive avec 
lettres et symboles dorés sur la première de couverture, frontispice, VIII-110 pp., 
index, 1 grande carte dépliante au verso, XXVII planches. Ouvrage annoté par le 
Pr. Pelliot. Etat/Book Condition : Quelques taches dans les pages, couverture 
frottée et de petit accroc sur le plat de la 1ère de couverture, dos décollé. ...........   180€ 
BULLETIN DE L’INSTITUT ÉGYPTIEN cinquième série tome VIII premier 
fascicule. AudFebeau Bey, le réservoir souterrain de l’Egypte, Aly Bey Bahgat un 
chandelier offert par Qayt Bay, R. Fourtau côte de la Marmarique d’après les 
anciens géographes grecs, Couyat- Barthoux étude géologique de l’isthme de suez, 
Dr. Carlo Tappi I popoli nilotoci-journal de Tambouri Aroutine sur la conquête de 
l’Inde par Nadir Schah traduit par Yacoub Artin Pacha, Ali Bey Bahgat les fouilles 
de Foustât. Le Caire, 1914, gd in 8 br., 245 pp., nombreuses figures, 12 planches 1 
carte. Etat/Book Condition : Sans couverture. .......................................................   35€ 
CARTON (Dr). Le sanctuaire de Tanit à El-Kénissia. Extrait des mémoires 
présentées par plusieurs savants à l’Académie des Inscriptions et Belles Lettres 
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tome XII Ière partie. Paris, Imprimerie Nationale, 1906, in 4 br., 160 pp., 10 
planches. Etat/Book Condition : Couverture défraîchie..........................................   50€ 
CHABAS (F.). Lettre à M. le Directeur de la France littéraire au sujet des 
discussions soulevées par la publication de la nouvelle table royale 
d’Abydos. Chalons sur Saône, 1865, in 8 br., 27 pp. ..............................................   15€ 
CHAMPOLLION LE JEUNE. Lettres à M. le duc de Blacas d’Aulps premier 
gentilhomme de la chambre des Pairs de France, Etc. relatives au Musée 
Royal égyptien de Turin. Première lettre monuments historiques. Paris, 
Didot, 1824, in 8 br., couverture éditeur d’origine, 109 pp., 3 planches. Etat/Book 
Condition : Couverture usagée, coiffe déchirée, à relier, des rousseurs.................   180€ 

Le même, avec 2 planches seulement (manque la planche 1)...........................   70€ 
CHAMPOLLION LE JEUNE. Seconde lettre à M. le duc de Blacas d’Aulps 
premier gentilhomme de la chambre pair de France, etc. relatives au 
Musée Royal égyptien de Turin. Suite des monuments historiques.  Suivi de 
la notice chronologique des dynasties égyptiennes de Manéthon par 
Champollion-Figeac (suite – XVIe à XXIIe dynasties). Paris, Didot, 1826, in 8 br., 
couverture éditeur d’origine, 165 pp., sans les planches. Etat/Book Condition : 
Couverture usagée, coiffe déchirée, à relier, des rousseurs. ....................................   60€ 

Le même, Paris, Didot, 1826, in 8 demi relié, dos orné de cartouches or, 165 
pp., sans les planches, Couverture frottée, des rousseurs..................................   80€ 

DARESSY (G.). Stèle de l’An III d’Amasis. Paris, 1900, in 4 br., 11 pp. ............   10€ 
De BUCK (Dr. A.) Grammaire élémentaire du Moyen Egyptien traduite par 
B. Van de Walle et J. Vergote. Leiden, 1982, in-quarto cartonné, dos toilé bleu, XI-
218 pages. 2ème reimpression anastatique. Etat/Book Condition : neuf.................   75€ 
DEVERIA (M. Théodule). Notice des antiquités égyptiennes du Musée de 
Lyon. Lyon, 1857, in 4 br., 31 pp., 2 planches. Etat/Book Condition : des rousseurs.  40€ 
DRIOTON (E.). Les quatre Montou de Médamoud palladium de Thèbes. 
Extrait de la chronique d’Égypte N° 12 juillet 1931. Bruxelles 1931, gd in 8 br., 259-
270 pp. Etat/Book Condition : Bon état. .................................................................   30€ 
DUNKER (Max). Les nations sémitiques les Égyptiens, histoire de 
l’antiquité. Traduit par Mossman. Paris, Marpon et Flammarion, sd, in 8 demi 
relié chagrin, IV-370 pp., les Egyptiens : le sol et la race, de l’âge de la civilisation 
dans la vallée du Nil, la religion, l’ancien royaume de Memphis, les Hyksos, vie et 
mœurs, les peuples sémitiques, l’ancien empire de Babylone, les arabes. Etat/Book 
Condition : Bon état, bel ex libris............................................................................   40€ 
EBERS (Georg). Eine Aegyptische Königstochter. Historischer Roman. 3 
volumes. Stuttgart, Hallberger, 1864, in 12 demi relié, Vol. I XVI-206 pp., Vol. II 
254 pp., Vol. III 293 pp. Etat/Book Condition : Couvertures frottées .....................   70€ 
EDWARDS (A). A thousand miles up the Nile, with upwards of seventy ill. 
Engraved on wood by G. Pearson after finished drawings executed on the spot of 
the author. London, Longmans, 1877, in 4 relié, plats décorés de motifs égyptiens 
or et noir, XXV-732 pp., 2 cartes dépliantes en couleurs. Etat/Book Condition : Bon 
état..........................................................................................................................   80€ 

Le même, accidenté au dos...............................................................................   50€ 
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FAIVRE (Rev. J.). Canopus, Menouthis, Aboukir, pagan memories, 
christian memories, battle memories. Alexandrie, 1918, in 12 br., 84 pp., 5 
planches. .................................................................................................................   15€ 
FECHHEIMER (Hedwig). Die plastik der Agypter. Berlin, Cassirer, 1920, in 4 
cartonné, 1 ff. non chiffré, 59 pp., 168 planches. Etat/Book Condition : Bon état...   20€ 
FONTANE (Marius). Les Egyptes de 5000 à 715 av. J.-C. Paris, Lemerre, 1882, 
in 8 br., 513 pp, 2 cartes, index alphabétique. Etat/Book Condition : Couverture un 
peu déchirée............................................................................................................   70€ 

Le même, couverture très déchirée. .................................................................   40€ 
FOUCART (G). Recueil de 6 brochures extraites de la revue 
archéologique : Le mobilier funéraire sous la XIIème dynastie 1898, 34 pp. – 
L’histoire de l’écriture égyptienne. Les conventions de l’architecture figurée en 
Égypte, 40 pp. – Une expédition au désert sous les pharaons de l’ancien empire pp. 
257-274. – Les sociétés anglaises en Égypte et le rôle de la France 8 pp. – Annuaire 
année 1900 de l’École pratique des Hautes Études. Gd in 8 demi relié. Etat/Book 
Condition : Bon état. .............................................................................................   120€ 
GARDINER (H.). Catalogue des caractères d’impression hiéroglyphiques 
Egyptiens d’après les matrices appartenant à Alan H. Gardiner en deux 
dimensions 18 points et 12 points avec grandeurs intermédiaires. Bruxelles 
fondation égyptologique, 1928, in 4 br., 45 pp. Etat/Book Condition : Bon état......   45€ 
GOYON (Georges). Nouvelles inscriptions rupestres du Wadi Hammamat. 
Paris, Maisonneuve 1957, in 4 relié toile bleue, XI-189 pp., 246 figures, LII 
planches hors texte. Index. Etat/Book Condition : Très bon état..........................   490€ 
GREPPO (J.G.H.). Essai sur le système hiéroglyphique et sur les avantages 
qu’il offre à la critique sacrée. Paris, Dondey-Dupré, 1829, in 8 br., couverture 
originale éditeur, VIII-274 pp. Etat/Book Condition : des rousseurs. ...................   120€ 
GUEYSSE (Paul). Réprimande à un fonctionnaire égyptien. Mélanges 
Renier recueil de travaux publiés par l’Ecole pratique des Hautes Etudes. Paris, 
Vieweg, 1886, gd in 8 br., pp. 423 à 427. ...................................................................   5€ 
JULLIEN (R.P.M.). L’Égypte, souvenirs Bibliques et Chrétiens. Lille, Desclé, 
de Brouwer, 1889, in 4 br., couverture imitant le parchemin, plats décorés, 294 pp., 
25 gravures. Etat/Book Condition : Bon état..........................................................   45€ 

Le même, exemplaire avec le dos cassé ............................................................   20€ 
JUNKER (Hermann). GIZA V ; Die Mastaba des SNB (Seneb) und die 
umliegenden Gräben. Wien und Leipzig, 1941, in 4 br., frontispice, VI-213 pp., 
61 figures la plupart planches in-texto, 20 planches hors texte et 1 plan dépliant. 
Etat/Book Condition : Dos déchiré. ......................................................................   190€ 
KLAPROTH (J). Première lettre sur la découverte des hiéroglyphes 
acrolitiques adressée à M. le Chevalier Goulianoff membre de l’Académie 
Russe. Rare réunion de ces deux lettres. Paris, Merlin 1827, in 8, cartonné, 43 pp. 
Seconde lettre sur les hiéroglyphes adressée à M. de S. PARIS, Merlin libraire, 
1827, in 8 cartonné couverture originale éditeur conservée, 45 pp. Etat/Book 
Condition : des rousseurs......................................................................................   450€ 
KLAPROTH (J). Première lettre sur la découverte des hiéroglyphes 
acrolitiques adressée à M. le Chevalier Goulianoff membre de l’Académie 
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Russe. Rare réunion de ces deux lettres. Paris, Merlin libraire, 1827, in 8 br., 
couverture originale éditeur 43 pp.-. Seconde lettre sur les hiéroglyphes adressée à 
M. de S. PARIS, Merlin libraire, 1827, in 8 broché couverture originale éditeur 
conservée, 45 pp. Etat/Book Condition : des rousseurs.........................................   400€ 
LEFEBVRE Gustave). La fête du Nil à Achôris. Extrait du bulletin de la Sté 
Archéologique d’Alexandrie N° 18. Alexandrie, 1921, in 4 br., pp. 47 à 59, 1 fig. une 
planche....................................................................................................................   15€ 
LEGRAIN (G). Les temples de Karnak, fragment du dernier ouvrage de G. 
Legrain, préface de J. Copart. Fondation égyptologique Reine Elisabeth. Bruxelles 
Vromant, 1929, in 4. br., VIII-270 pp., 163 gravures la plupart en pleine page. .....   50€ 
LEPSIUS, R. (Richard). Das Todtenbuch der Ägypter nach dem 
hieroglyphischen Papyrus in Turin. Mit einem Vorworte zum ersten male 
herausgegeben. Leipzig, Georg Wigand, 1842. 31x27 cm. 24 pages de texte, dont 4 
de hiéroglyphes, 79 planches hors texte reproduisant le texte en hiéroglyphes 
imprimés en rouge et noir. Une couverture très originale : travail artisanal, reliure 
en vélin, peinte d’une scène de style égyptien, en couleurs, avec rajout de morceaux 
de cuir contrecollés, et un titre en français « Le livre caché de la demeure » et un 
dessin de bas relief. Etat/Book Condition : De nombreuses rousseurs sur les pages 
de textes, les pages de hiéroglyphes sont en bon état............................................   450€ 
MARIETTE-BEY (Auguste). Aperçu de l’histoire d’Egypte depuis les temps 
reculés jusqu’à la conquête musulmane. Texte arabe. Alexandrie imprimerie 
française Mourès, 1864, in 8, demi relié, 187 pp. ....................................................   85€ 
MARTIN (TH. Henri). Mémoire sur le rapport des lunaisons avec le 
calendrier des Égyptiens sur la période d’Apis et sur la période de 36.525 
ans. (Mémoires présentés par divers savants). Paris, 1864, in 4 br., pp. 441 à520.   35€ 
MONTET (Pierre). Les énigmes de Tanis. Paris, Payot, 1952, in 8 br., 176 pp., 
43 fig. 16 planches. Etat/Book Condition : Bon état. ..............................................   20€ 
PIERRET (Paul). Dictionnaire d’archéologie Égyptienne. Paris, Imprimerie 
Nationale, 1875, in 8 br., 572 pp. ............................................................................   40€ 
PILLET (M). Le grand temple d’Amon à Karnak. Vendôme, Launay, 1926, in 
12 br., 24 pp., 8 planches, 1 plan.............................................................................   10€ 
POGNON (M. H.). Chronologie des papyrus araméens d’Éléphantine. 
Extrait du journal asiatique Sept.-Oct. 1911. Paris, Imprimerie Nationale 1911, in 
8 br., 33 pp. .............................................................................................................   15€ 
POITOU (Eugène). Un hiver en Egypte. Tours, Mame, 1876, in 4 br., 
couverture imprimée gravure signée, frontispice vue d’Alexandrie, 397 pp., 32 
gravures sur bois d’après K. Girardet. Etat/Book Condition : Couverture fatiguée, 
des rousseurs. .........................................................................................................   40€ 
RECORDS OF THE PAST being English translations of the Assyrian and 
Egyptian monuments Vol. II Egyptian texts. London, Bagster, sd, in 8, relié toile, 
plats ornés de motifs égyptiens, titre or, 173 pp......................................................   25€ 
REVUE D’ÉGYPTOLOGIE TOME 8. Volume dédié à la mémoire de Raymond Weill  ; 
préface de J. Vandier, bibliographie de R. Weill par J.J. Clère, articles de Alliot, 
Barguet, Bourguet, J.J. Clère, Daumas, CH. Desroches Noblecourt, A.J. Festugière, 
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Jean Sainte Fare Garnot, M. Gauthier-Laurent, G. Godron, J. Leclant, G. Lefebvre, 
M. Malinine, J. Monnet, P. Montet, G. Posener, S. Sauneron, J. Schwartz, J. 
Vandier, H. Wall, J. Yoyotte,. Paris, Imprimerie Nationale, 1951, in 4 br., XVI- 242 
pp., très nombreuses figures, 16 planches. Etat/Book Condition : Bon état. ..........   70€ 
REVUE D’ÉGYPTOLOGIE TOME TROISIÈME, COMPTES RENDUS. Le Caire, IFAO, 1938, 
in 4 br., 22 pp. Etat/Book Condition : Bon état.......................................................   10€ 
REVUE D’ÉGYPTOLOGIE, TOME TROISIÈME, FAITS NOUVEAUX, DISCUSSIONS. Le Caire, 
IFAO, 1938, in 4 br., 6 pp. Etat/Book Condition : Bon état. .....................................   8€ 
ROUGE (Vicomte E. de). Description sommaire des salles du musée 
égyptien musée du Louvre, nouvelle édition refondue par P. Pierret. Paris, 
imprimeries réunies, 1895, in 12 br., 156 pp., 16 gravures hors texte.....................   30€ 
ROUGE (Vte E. de). Étude sur une stèle égyptienne appartenant à la 
Bibliothèque Impériale. Paris, Imprimerie Impériale, 1858, in 8 demi relié, dos 6 
filets or, titre or, 222 pp., 1 grande planche dépliante, nb. dessins. Etat/Book 
Condition : Reliure coiffe et coins frottés...............................................................   190€ 
ROUGE (Vte E. de). Étude sur une stèle égyptienne appartenant à la 
Bibliothèque Impériale. Paris, Imprimerie Impériale, 1858, in 8 demi relié 
chagrin, dos 5 nerfs titre or, 222 pp., 1 grande planche dépliante, nb. dessins. 
Etat/Book Condition : Bon état. ...........................................................................   210€ 
ROUGE (Vte E. de). Étude sur une stèle égyptienne appartenant à la 
Bibliothèque Impériale. Paris, Imprimerie Impériale 1858, in 8 br., 222 pp., 1 
grande planche dépliante, nb. dessins. Etat/Book Condition : Couverture 
défraîchie. ...............................................................................................................   40€ 
ROUGE (Vte E. de). Étude sur une stèle égyptienne appartenant à la 
Bibliothèque Impériale. Paris, imprimerie impériale, 1858, in 8 demi relié 
chagrin, dos orné de filets et motifs palmettes or, titre or, 222 pp., 1 grande planche 
dépliante, nb. dessins. Etat/Book Condition : Reliure coins frottés. .....................   200€ 
ROUGE (Vte E. de). Étude sur une stèle égyptienne appartenant à la 
Bibliothèque Impériale, précédé d’un index manuscrit. Paris, Imp. 
Impériale, 1858, in 8 relié, dos orné de 7 filets or, titre or, 222 pp., 1 gde. Pl. 
dépliante, dédicace de l’auteur. Etat/Book Condition : Reliure frottée. ................   200€ 
SALVOLINI (Abbé C. G.). Des principales expressions qui servent à la 
notation des dates sur les monuments de l’ancienne Égypte d’après 
l’inscription de Rosette. Seconde lettre. Paris, Dondey-Dupré, 1833, in 8 demi 
relié, 66 pp., 1 planche. Etat/Book Condition : des rousseurs.................................   30€ 
SALVOLINI (François). Principales expressions qui servent à la notation 
des dates sur les monuments de l’ancienne Égypte d’après l’inscription de 
Rosette. Lettre à M. l’Abbé Costanzo Gazzera. Paris, Dondey-Dupré 1832, in 8. 
br., 35 pp., 1 planche dépliante. Etat/Book Condition : Sans couverture................   25€ 
SANFORD (K. S.) et ARKELL (W. J.). First report of the prehistoric survey 
expedition. Chicago University. Chicago press, 1928, gd in 8 br., IX-52 pp., 29 
illustrations. Etat/Book Condition : Bon état. ........................................................   20€ 
SAVARY (M.). Lettres sur l’Égypte avec une page de titre lettres sur la 
Grèce mais il s’agit du Vol. 1 des lettres sur l’Égypte avec envoi à Monsieur 
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frère du Roi. Sans lieu ni date, in 8 relié, dos orné, roulette sur les plats, tranche 
décorée, IV-351 pp., XXVI lettres, 3 cartes hors texte. ..........................................   100€ 
SAVARY (M.). Lettres sur l’Egypte, où l’on offre le parallèle des mœurs 
anciennes et modernes de ses habitants, où l’on décrit l’agriculture, le 
gouvernement du pays, et la descente de S. Louis à Damiette, tirée de Joinville et 
des auteurs arabes, avec des cartes géographiques, avec une notice sur la vie, le 
caractère et les ouvrages de l’Auteur. 3 volumes. Nouvelle édition. Volume 1, Paris, 
Onfroi, libraire, 1785, in 8 demi relié, XVI-400 pp., 3 cartes hors texte, 25 lettres. 
Le titre est de l’édition de 1785 mais le texte du volume est bien de la 2ème édition  ; 
Volume 2 Paris, Bleuet Jeune, An VII (1798), 288 pp., 1 carte  ; Volume 3 Paris, 
Arthus Bertrand, 1801, in 8 demi relié, 330 pp., 1 carte, XXIX lettres. Table 
générale index. Etat/Book Condition : Reliures frottées, mouillures vol. 3...........   620€ 
SCHEIL (M. V.). Sur un Horus-Faucon trouvé à Suse. Extrait fasc. n°234 
Bibliothèque des Hautes Etudes. Paris, Champion, 1922, 33 pp. Etat/Book 
Condition : Bon état. .................................................................................................   4€ 
SPOHN (F.A.W.). De lingua et literis veterum Aegyptiorum cum permultis 
tabulis lithographicis literas Aegyptiorum tum vulgari tum sacerdotali ratione 
scriptas explicantibus atque interpretationem rosettanae aliarumque 
inscriptionum et aliquot voluminum papyraceorum in sepulcris repertorum 
exhibentibus grammatica atque glossarium aegyptiacum edidit et absolvit 
Gustavus Seyffarth in acad. Lips. Prof. Pars secunda Prodromus cum XII 
tabulis lithographicis. Lipsiae, Weidmann 1831, in 4 br., X-34 pp., 12 planches 
dépliantes sur les inscriptions de la pierre de rosette. 2ème volume seul. Etat/Book 
Condition : couverture muette à relier, nombreuses rousseurs.............................   190€ 
SONNINI (C. S.). Voyage dans la haute et basse Égypte fait par ordre de 
l’ancien gouvernement et contenant des observations de tous genres. Tome 
de 40 planches gravées en taille douce par J.B.P. Tardieu contenant des portraits, 
carte géographique, antiquités, plantes, animaux etc…dessinés sur les lieux sous 
les yeux de l’auteur. Paris, Buisson, an VII de la République, in 4 br., en frontispice 
portrait de l’auteur, 38 pl. dont une planche 23 bis, 1 carte par J.B. d’Anville......   490€ 

Le même, exemplaire demi relié, sans la planche 8. ......................................   490€ 
Le même, exemplaire relié, sans les planches 13-26-29-34-35-36-37..............   490€ 

SPELEERS (L). Introduction au catalogue des intailles et empreintes 
Egyptiennes des musées royaux du cinquantenaire à Bruxelles. Bruxelles, 
Wetteren, de Meester, 1927, in 8 br., 74 pp., 5 planches. Etat/Book Condition : Bon 
état..........................................................................................................................   20€ 
STEINDORF (G.). Die Blütezeit des Pharaonenreichs. Monographien zur 
Weltgeschichte X. Bielefeld und Leipzig, Delhagen Klasing, 1900, gd. in 8 relié 
toile souple, titre or, 170 pp., 140 fig., 3 planches hors texte. Etat/Book Condition : 
Couverture frottée...................................................................................................   25€ 
THIVEL (Antonin). L’Orient. Tableau historique et poétique de l’Égypte, 
notes de voyages. Paris, E. Dentu, 1880, in 4 br., couverture imprimée de motifs 
égyptiens, 1fnc, 349 pp. Etat/Book Condition : Non coupé, des rousseurs. ...........   290€ 
UHLEMANN (Max). Handbuch der gesammten ägyptischen 
Alterthumskunde, Geschichte der Aegyptologie 4 volumes. Leipzig, Wigand, 
1857-1858, in 8, les 3 premiers volumes sont demi reliés chagrin, dos ornés de 4 



Librairie d'Amérique et d'Orient - A. Maisonneuve – 3 bis, Place de la Sorbonne - 75005 Paris 

Horaires : du lundi au vendredi, de 10h à 13h et de 15h à 18h15 7 

nerfs surlignés de filets or, les caissons sont décorés de motifs or, le 4ème volume est 
broché. Volume I, VIII-249 pp., 2 Tableaux  ; volume II VI-331 pp., 1 tableau, 
volume III X-278 pp., 2 tableaux, Volume IV VIII-316 pp., 2 tableaux. Etat/Book 
Condition : Les 3 premiers volumes en bon état, le 4ème à relier. ..........................   210€ 
UHLEMANN (Max). Handbuch der gesammten ägyptischen 
Alterthumskunde, Geschichte der Aegyptologie tomes 3 et 4 reliés 
ensemble. Leipzig, Wigand, 1858, in 8, demi relie chagrin, dos orné de 4 nerfs 
surlignés de filets or. décorés de motifs or. Volume III X-278 pp., 2 tableaux, tome 
IV VIII-316 pp., 2 tableaux. ....................................................................................   95€ 
VANDIER (Jacques). MO’ALLA la tombe d’Ankhtifi et la tombe de 
Sébekhotep. IFAO, tome XVIII. Très rare. Le Caire, 1950, in 4 br., frontispice 
aquarelle en couleurs, VI- 310 pp., 97 fig. XLIII planches hors texte. Aquarelles de 
youssef Khafaga, dessins de J. Vandier-d’Abbadie, index lexicographique. 
Etat/Book Condition : Couverture légèrement jaunie, très bon état intérieur non 
coupé...................................................................................................................   1200€ 
WEIGALL (A). A history of the Pharaos. 2 volumes. New York, Dutton, 1925, 
in 8 relié toile, Vol. 1 XV-328 pp., carte couleurs en frontispice, 16 pl. hors texte, 
tableau des 7 premières dynasties, Vol 2 frontispice, X-423 pp., 16 pl. hors texte, 
index. Dédicace de l’auteur. Etat/Book Condition : Bon état. .................................   75€ 
WEILL (Raymond). Dara campagnes de 1946-1948. Service des Antiquités 
de l’Égypte. Le Caire, 1958, in 4, demi relié, 130 pp., LXVIII planches en noir et 
blanc, planche LXIX relevé en couleurs du décor peint de la chambre funéraire. 
Etat/Book Condition : Bon état. .............................................................................   45€ 
WEILL (Raymond). Notes sur l’histoire primitive des grandes religions 
égyptiennes. Extrait du bulletin de l’IFAO tome XLVII. Le Caire, 1948, in 4 br., 
pp. 60 à 150, dédicace de l’auteur............................................................................   45€ 
WEILL (Raymond). Revue d’égyptologie tome troisième, l’écriture des 
tablettes crétoises en Syrie-Palestine vers le XIIIe siècle. Le Caire, IFAO, 
1938, in 4 br., 9 pp. Etat/Book Condition : Bon état. ..............................................   15€ 
WEILL (Raymond). Revue d’égyptologie tome troisième, les mots BJ  ; 
« cuivre », « métaux », »mine », « carrière », « blocs », 
« transports », « merveille » et leurs déterminants. Le Caire, IFAO, 1938, in 4 
br., 11 pp. Etat/Book Condition : Bon état..............................................................   15€ 
WEILL (Raymond). Revue d’égyptologie tome troisième, note sur les 
monuments de la pyramide à degrés de Saqqarah d’après les publications 
d’ensemble. Le Caire, IFAO, 1938, in 4 br., 13 pp. Etat/Book Condition : Bon état.  15€ 
WEILL (Raymond). Revue d’égyptologie Tome XXVI, XIIème dynastie, royauté de 
Haute-Egypte et domination Hyksos dans le nord. Le Caire, 1953, in 4 br., 234 pp., 
nombreuses figures. ..............................................................................................   120€ 
WEILL (Raymond). Revue d’égyptologie Tome XXXVIII première et 
deuxième parties, 2 volumes, recherches sur la Ière dynastie et les temps 
prépharaoniques. Le Caire, 1961, in 4 br., Vol. I 361 pp., Vol II 359 pp., 
nombreuses figures. Etat/Book Condition : Bon état............................................   290€ 
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EGYPTE  

ALMANACH 1939. Ministry of Finance government press. Cairo, 1939, in 8 
relié, 624 pp. ...........................................................................................................   45€ 
BENIS (Adam Georges). Une mission polonaise en Égypte. Société Royale de 
géographie d’Égypte publications spéciales sous les auspices de sa majesté Fouad 
Ier continuées sous les auspices de sa majesté le roi Farouk 1er. Le Caire, IFAO, 
1938, 2 tomes, in 4 br. Tome 1 : LXII-451 pp.  ; Tome 2, 299 pp., 27 portraits 
lithographie. Etat/Book Condition : Bon état. ......................................................   250€ 
BERT (Alexis chef de bataillon d’artillerie dans l’Armée d’Orient). 
Description du désert de Siout à la Mer Rouge d’après un manuscrit de la 
Bibliothèque Royale de Turin. Ext. Du bulletin de l’IFAO T. IX-X. publié par J. 
Couyat comme appendice à la Description de l’Égypte. Le Caire, sd in 4 br., 125 pp.  120€ 
CANAL DE SUEZ. Extraits des procès-verbaux des séances de la 
commission internationale. Paris, Plon, imprimeur de l’Empereur 1856, in 8 br., 
95 pp. ......................................................................................................................   50€ 
CAPART (Jean). WERBROUCK (M). Memphis à l’ombre des pyramides. 
Fondation égyptologique Reine Elisabeth. Bruxelles, Vromant, 1930, in 4 br., 
frontispice, XVII-415 pp., 391 illustrations. Etat/Book Condition : Couverture 
tachée intérieur très frais. ......................................................................................   70€ 
CRAMER (Maria). Koptische Inschriften im Kaiser-friedrich-Museum zu 
Berlin ihre sachliche örtliche und Zeitliche einordnung in das 
gesamtgebiet koptischer grabinschriften. Publications de la Sté d’archéologie 
Copte. Le Caire, 1949, in 4 br., 55 pp., XIII planches. Etat/Book Condition : Bon 
état, non coupé........................................................................................................   25€ 
DOUIN (G) et FAWTIER-JONES (Mme E. C.). L’Angleterre et l’Egypte, la 
politique Mameluke (1801-1803). Société Royale de géographie d’Egypte 
publications spéciales sous les auspices de sa majesté Fouad Ier. Le Caire, IFAO, 
1929, in 4 br., XLVIII-455 pp. ...............................................................................   160€ 
DOUIN (G) et FAWTIER-JONES (Mme E. C.). l’Angleterre et l’Égypte, la 
campagne de 1807. Société Royale de géographie d’Égypte publications spéciales 
sous les auspices de sa majesté Fouad 1er. Le Caire, IFAO, 1928, in 4 br., 
couverture décorée d’époque, LXXII-256 pp., 1 carte. Etat/Book Condition : Bon 
état........................................................................................................................   160€ 
DOUIN (G). L’Angleterre et l’Égypte, la politique Mameluke (1803_1807). 
Société Royale de géographie d’Égypte publications spéciales sous les auspices de 
sa majesté Fouad Ier. Le Caire, IFAO, 1930, in 4 br., couverture décorée d’époque, 
CLV-367 pp. ..........................................................................................................   160€ 
DOUIN (Georges). Mohamed Aly et l’expédition d’Alger 1829-1830. Société 
Royale de géographie d’Egypte publications spéciales sous les auspices de sa 
majesté Fouad Ier. Le Caire, IFAO, 1930, in 4 br., couverture décorée, XCII-293 pp. 
Etat/Book Condition : Couverture usagée. ...........................................................   200€ 
DOUIN (Georges). Navarin (6 juillet-20 octobre 1827). Société Royale de 
géographie d’Egypte publications spéciales sous les auspices de sa majesté Fouad 
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Ier. Le Caire, IFAO, 1927, in 4 br., couverture décorée d’époque, XXXII-352 pp., 4 
cartes dépliantes en couleurs 21 planches de gravures. Etat/Book Condition : Bon 
état........................................................................................................................   150€ 
DRIAULT (Édouard). L’Égypte et l’Europe la crise de 1839-1841. Société 
Royale de géographie d’Égypte publications spéciales sous les auspices de sa 
majesté Fouad 1er. 3 Tomes. Le Caire, IFAO, 1930-1931, in 4 br., couvertures 
décorées d’époque. Tome 1 Nézib le destin de l’empire Ottoman avril-oct. 1839, 
frontispice, 1 carte en couleurs, 1plan- LXXX-400 pp.  ; Tome 2 l’intervention de 
l’Europe nov. 1839-juin 1840, LXXXVII-376 pp.  ; Tome 3 l’Égypte et la France 
contre l’Europe juil.-oct. 1840, LVI-501 pp............................................................   450€ 
EGYPTE – FRANCE. EXPOSITION FRANÇAISE AU CAIRE. Paris, 1929, in 4 br., 
couverture, lettres ornées et culs-de- lampe Art Déco, d’après des dessins originaux 
de M. Meheut «Art Déco», 183 pp., XCIX, frontispice portrait de S.M. Fouad 1er. 
Etat/Book Condition : Couverture au dos déchirée.................................................   90€ 
FENOYL (M. de). Le Sanctoral Copte. Beyrouth, imprimerie Catholique, 1960, 
in 4 br., 198 pp. Etat/Book Condition : Non coupé, couverture défraîchie. .............   35€ 
LALLEMAND (Charles) Le Caire. Avec une préface de Pierre Loti. 
Collection Courtellemont artistique et pittoresque. Alger, Gervais-
Courtellemont & Cie, 1894, in-4 relié maroquin, motif or sur la 1ère de couverture 
(reliure éditeur), 126 pp., 4 ff.n.ch., nombreuses illustrations photographiques dans 
le texte, 23 planches h.t.  dont 8 à pleine page anopisthographe et 15 planches hors 
texte sous serpentes, dont deux en bistre. Édition originale, illustrée d'après les 
clichés de Gervais-Courtellemont. Etat/Book Condition : Dos de la couverture 
décollé et morceau arraché....................................................................................   390€ 
MAQRIZI. Le traité des famines traduction française de G. Wiet. Leiden, 
Brill, 1962, gd in 8 br., 90 pp...................................................................................   35€ 
PASCHA (Frantz). Kairo.  (texte en allemand) Leipzig, 1903, in 4 relié toile, 
couverture décorée, 160 pp., 143 gravures ou plans. ...............................................   35€ 
PIRENNE (Jacques). Histoire des Institutions et du Droit Privé de 
l'Ancienne Égypte. Tome III 1er fasc. La VIe Dynastie et le Démembrement 
de l'Empire. Bruxelles, Fondation Égyptologique Reine Élisabeth, 1935, gd in 8 
br., 349 pp., 1 tableau h.t. dépliant, dédicace de l’auteur. Etat/Book Condition : 
couverture défraîchi avec une déchirure en haut du dos, intérieur bon. .................   45€ 
POLITIS (Athanase G). Le conflit Turco-Egyptien de 1838-1841 et les 
dernières années du règne de Mohamed Aly d’après les documents 
diplomatiques Grecs. Société Royale de géographie d’Égypte publications 
spéciales sous les auspices de sa majesté Fouad 1er. Le Caire, IFAO, 1931, in 4 br., 
couverture décorée d’époque, CXI-234 pp., 15 planches hors texte. Etat/Book 
Condition : Bon état, non coupé. ...........................................................................   180€ 
RICCI (MM. Seymour de) et WINSTEDT (Eric). Les quarante-neuf 
vieillards de Scété, texte Copte inédit et traduction française. Paris, 
Imprimerie Nationale, 1910, in 4 br., 36 pp. ...........................................................   35€ 
SAMMARCO (Angelo). Alessandro Ricci e il suo giornale dei viaggi, 
volume secondo documenti inediti o rari Société Royale de géographie 
d’Égypte publications spéciales sous les auspices de sa majesté Fouad 1er. Le Caire, 
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IFAO, 1930, in 4 br., couverture décorée d’époque, XVI-164 pp., 24 planches di 
Alessandro Rossi. Etat/Book Condition : Bon état, non coupé................................   80€ 
SAMMARCO (Angelo). Il regno di mohamed Ali nei documenti diplomatici 
italiani inediti. Volume primo l’egitto nell’anarchia (luglio 1801-1804). 
Société Royale de géographie d’Égypte publications spéciales sous les auspices de 
sa majesté Fouad 1er. Le Caire, IFAO, 1930, in 4 br., couverture décorée d’époque, 
LXVI-169 pp. Etat/Book Condition : Bon état, non coupé.......................................   80€ 
SAMMARCO (Angelo). La marina Egiziana sotto Mohammed Ali, il 
contributo italiano. Société Royale de géographie d’Égypte publications spéciales 
sous les auspices de sa majesté Fouad 1er. Le Caire, IFAO, 1931, in 4 br., 
couverture décorée d’époque, XL-312 pp., 1 carte hors texte, 1 illustration. 
Etat/Book Condition : Bon état. ...........................................................................   120€ 
TESTOIN (Edouard). L’Egypte ou le pays des Coptes. Diffusion de la 
langue Française en Orient. Tours, Cattier, MVCCCXCIV, in 8 br., frontispice, 
251 pp. Etat/Book Condition : Bon état, non coupé. ...............................................   35€ 
WESTENDORF (W). Koptisches Handwörterbuch. Heidelberg, 1965-1967, in 
8 br., VII-160 pp. Etat/Book Condition : Bon état. .................................................   20€ 
WHITE (Arthur Silva). The expansion of Egypt under anglo-egyptian 
condominium. London, Methuen, 1899, in 8 relié toile, XV-483 pp. .....................   35€ 
WIET (Gaston). Miniatures persanes, turques et indiennes. Collection de S. 
E. Cherif Sabry Pacha. Mémoires présentés à l’Institut d’Égypte et publiés sous les 
auspices de S.M. Farouk roi d’Egypte. Tome 47. Le Caire, IFAO, 1943, in 4 br., 
XIII-183 pp., index bibliographie, LXX planches hors texte. Etat/Book Condition : 
Sans première de couverture, non coupé...............................................................   125€ 
ZANANIRI (Gaston). Trois anachorètes d’Egypte. Le Caire, la Semaine 
Egyptienne, 1933, in 12 br., 69 pp. 
 
 


